



Телефон: +38 (067) 555-77-90

Е-пошта: office@sbiz.club

Веб-сайт: www.sbiz.club

УМОВИ ДОГОВОРІВ ДЛЯ БІЗНЕС-КЛІЄНТІВ

СКЛАД ПАКЕТУ		РІВНІ ДОГОВОРІВ			
		I (кільк. шт.)	II (кільк. шт.)	III (кільк. шт.)	IV (кільк. шт.)
Онлайн консультації		2	2	3	4
Консультаційні зустрічі		1	1	2	2
Супровід в підготовці заявки на конкурс (пошук можливостей фінансування)			1	1	2
Залучення експертів для підготовки документів на конкурс				1	1
Повне адміністрування подачі заявки на конкурс					1
Ціна рівня договору	I (грн.)	II (грн.)	III (грн.)	IV (грн.)	
	7 000	12 000	18 000	50 000* (єврокомісійні програми) 35 000 (інші програми)	

ДЕТАЛЬНИЙ ОПИС ПАКЕТІВ

Онлайн консультації	Консультації у скайпі з питань можливості отримання фінансування в тій чи іншій грантовій програмі. Відповідь на питання, які були надіслані на електронну пошту перед онлайн консультацією, а також питання, які впливають під час розмови. До 2 годин часу.
Консультаційні зустрічі	Зустріч представника КСБ з клієнтом, консультації щодо можливостей фінансування, з попередньо підготовленими роздрукованими



Телефон: **+38 (067) 555-77-90**

Е-пошта: **office@sbiz.club**

Веб-сайт: **www.sbiz.club**

	матеріалами по кожному з попередньо обговорених донорів. Детальний огляд цих матеріалів та поверхневий аналіз концепції проекту щодо залучення коштів цих донорів.
Супровід у підготовці грантової заявки	Допомога у підготовці заявки, аналіз заявки на кожному етапі, пошук можливостей фінансування для конкретної заявки протягом 6 місяців.
Залучення зовнішніх експертів	Залучення експертів із спеціалізованим досвідом для вирішення конкретних завдань проекту, розробки ТЕО, підготовки відповідної технічної документації для конкурсу.
Повне адміністрування подачі заявки на конкурс	Адміністрування всіх робіт, пов'язаних з підготовкою заявки, пошуку експертів, партнерів, підготовка документації до відправки заявки на конкурс.
<i>*вартість може відрізнятись, у залежності від конкретних характеристик програми. Точна вартість обговорюється після виконання попереднього договору II рівня.</i>	